



Élenjáró egészségügyi innovációkat és a kutatók pályakezdését támogatja a kormány. Bódis József, az Innovációs és Technológiai Minisztérium felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkár elmondta: *"a kormány a kutatás-fejlesztési források bruttó nemzeti össztermékhez viszonyított arányát 3 százalékra kívánja emelni 2030-ra. Azon dolgozunk, hogy Magyarország a következő évtized elejére a jelentős európai innovátor nemzetek sorába*

léphessen. A kutatók száma hazánkban mára megduplázódott, az uniós tagállamok közül ezzel 2010 óta Magyarország könyvelheti el a legnagyobb mértékű növekedést. Az innováció és azon belül az egészséggazdasághoz kapcsolódó kutatás-fejlesztés célzott ösztönzése erősíti önellátási képességeinket, illetve külföldön is piacépes termékek és szolgáltatások létrejöttét eredményezheti."

Forrás: <https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/online-sajto/itm-elenjaro-220414>



Az IME – Az Egészségügyi Vezetők Szaklapja 2022. május 12-én immár huszadik alkalommal rendezte meg hagyományos Országos Egészségügyi Infokommunikációs Konferenciáját, melynek címe: *„Az adatvezérelt digitális átalakulás jelene és víziói az egészségügyben”* volt. Néhány előadás címe: *Adatvezérelt egészséget érintő fejlesztések, A WHO szerepe az*

egészségügy digitális transzformációjában, A Nemzeti Egészséginformatikai Fejlesztések jövője, BNO 10-11 átállás, Adatvezérelt egészség döntéstámogatás – egészségbiztonsági aspektus, Mesterséges intelligencia gyártósor működésének bemutatása, A VIRTUÁLIS RENDELŐ a TÁVVIZIT szabályozásának eszköze – A technológiai fejlődés jogi aktualitásai, DrBetMen Digitális betegút szervező fejlesztés az új típusú egészségügyi ellátási koncepciók támogatására, Digitális patológia.

Forrás: <https://memt.hu/rendezveny/xx-ime-orszagos-egeszsegugyi-infokommunikacios-konferencia/>



2022-ben folytatódnak a Magyar Könyvtárosok Egyesülete által szervezett *Online MKA Akadémia* előadásai. A *Látélet a könyvtárak világában – Mit hozott a COVID a könyvtárakra?* című 18. előadást Dr. Laki Ildikó, a Milton Friedman Egyetem docense által tartotta. A koronavírus könyvtárakra gyakorolt hatásairól készített összefoglaló azért érdekes a számunkra, mert bebizonyult többek között, hogy „a

könyvtárosok munkája ugyanolyan hasznos és értékes volt, mint a Covid-ot megelőzően”, sőt munkatársaink „ebben a nehéz helyzetben olyan új ismereteket, tudást szereztek, amelyek a könyvtárakra, valamint a programok kínálatára/tartalmára a jövőben nemcsak hatnak, de a nemzetközi változásokhoz is igazodnak”. Érdeemes tehát felkeresni az alábbi oldalt: <https://www.youtube.com/channel/UCJ81GBo0wptHVgpHz2BFbTQ/videos>.



SOMOGYI KÁROLY
VÁROSI ÉS MEGYEI
KÖNYVTÁR
SZEGED

Könyvtári minőségirányítás elméletben és gyakorlatban című konferenciát szervezett 2022. április 11-12-13-án Szegeden a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár. A rendezvényen – többek között – Bajnok Tamara a Könyvtári Intézet Könyvtári Minőségfejlesztési Osztály másfél éves működéséről, Juhász Réka a stratégiai tervezésről, Farkas Tamás és munkatársai a folyamatmenedzsmentről, Csóka-Jaksa Helga a teljesítménymérésről és -értékelésről, Tóth Máté, Péterfi Rita, Kovácsné Koreny Ágnes a használói elégedettség és igényfelmérésekről, Kocsi Hajnalka, Czakóné Gacov Katalin, Huszkáné Horvát Andrea a szervezeti önértékelésről, Farkas Ferenc, Farkas Tamás, Kocsárdi László az új teljesítménymutatókról tartottak előadást.

Forrás: oszk.hu/hirek



Kormányzati
Informatikai
Fejlesztési
Ügynökség

Negyedik alkalommal rendezte meg a *Nyílt tudományos gyakorlatok az élettudományokban és a társadalomtudományokban* című Nyílt Tudományos Fórumot az Európai Nyílt Tudományos Együtműködés, az EOSC kapcsán, a NI4OS-Europe (National Initiatives for Open Science in Europe) H2020-as projekt megbízásából közösen a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) és a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár (DEENK). Mindkét intézmény elkötelezett a nyílt tudomány ügyének hazai előmozdításában. A KIFÜ a közelmúltban létrejött EOSC Associationban képviseli Magyarországot, illetve nyílt tudományos hírfolyamot üzemeltet a <https://kifu.gov.hu/ni4os/> hírek oldalon. A DEENK több éve rendszeresen tájékoztatja a kutatói közösséget a nyílt tudomány témában, az OpenAIRE hazai képviselője, az Openscience.hu oldal működtetője. A program előadói Prof. Dr. Bay Péter (DE Általános Orvostudományi Kar, Orvosi Vegytani Intézet) és Dr. Gárdos Judit (Társadalomtudományi Kutatóközpont, Szociológiai Intézet, Kutatási Dokumentációs Központ) voltak.

Forrás: <https://openscience.hu/events/magyar-nyilt-tudomanyos-forum-iv/>



NETWORKSHOP

"Valós térben - az online térért"

Debreceni Egyetem
2022. április 20-22.

31.
ORSZÁGOS KONFERENCIA

A HUNGARNET Egyesület az ITM és a Digitális Jólét Program együttműködésével immár 31. alkalommal rendezte meg a felsőoktatás, a köznevelés, a kutatás és a közgyűjtemények legrangosabb hazai számítógép-hálózati és alkalmazási informatikai konferenciáját, a NETWORKSHOP 2022-t. Az AV Spring jóvoltából az előadásokat online figyelemmel lehetett kísérni. A rendezvény házigazdája a Debreceni Egyetem volt, melynek Informatikai Karán végre újra valós térben találkozhattak a szakmai terület legkiválóbb reprezentánsai. Az előadások anyagából immár negyedik alkalommal — opcionálisan az előadók igénye szerint — elektronikusan publikált (Open Access) konferenciakötet készül.

Forrás: <https://nws.comp-rend.hu/>